

有章子怡“首部电视剧秀” 有黄轩 张嘉益“下乡扶贫”

还有黄晓明演危机公关专家剖析人性

# 2021 开年剧，想看的都来了

实习生 崔博远 生活报记者 王雪莹

2021年伊始，《灵域》《江山如此多娇》《上阳赋》《山海情》等期待值的电视剧相继定档开播。而那些待播出的选手们也纷纷摩拳擦掌，在官博打出“即将播出”“敬请期待”的字眼，势必要在开年荧屏里争取一席位。1月份，都有哪些好剧在等着观众们呢？记者从各大卫视和网络平台处获取了一份开播名单，一起来看看吧。

## 扶贫剧有看头

黄轩 黄觉  
下乡带村民致富

2021年开年，扶贫剧极为耀眼。由正午阳光出品制作，黄轩、张嘉益、闫妮、黄觉、姚晨、陶红等人主演的脱贫攻坚剧《山海情》，正在东方卫视热播。该剧讲述了上世纪九十年代以来，西海固的村民们在国家扶贫政策的号召下，在福建的对口帮扶下，攻坚克难，通过劳动创造价值，将飞沙走石的“干沙滩”建设成寸土寸金的“金沙滩”的事迹。

剧中，黄轩挑战村官角色，演绎具有“泥土味儿”的脱贫带头人“马得福”。黄轩表示，自己真的要向那些兢兢业业的基层扶贫干部致敬。与“马得福”这个当地人不同，黄觉在剧中饰演了一位从福建来宁夏扶贫的菌草专家，给闽宁当地村民带来了一条科学种菇的致富新出路。黄觉坦言，这一次自己在戏里真切地看到了扶贫有多不容易。演员们各个给力，观众们对接下来的剧情十分期待。



## 刑侦剧够劲儿

陈晓 王一博  
打入贩毒集团

本月有一部值得期待的刑侦剧，是陈晓、王一博、王劲松、刘奕君主演的《冰雨火》。该剧讲述了孤胆英雄“吴振峰”和禁毒警察“陈宇”兄弟二人，携手打入贩毒集团内部，将毒贩一网打尽的故事。

剧中，陈晓饰演的“吴振峰”因父亲被毒枭所杀，一时冲动犯下错误被开除警籍。“吴振峰”心灰意冷决定出国，却遭到了好兄弟“陈宇”的阻拦，结果两人在途中被人劫持，“吴振峰”从此失踪。3年后，王一博饰演的“陈宇”成为了一名缉毒警察，却发现好久不见的“吴振峰”和贩毒集团有着千丝万缕的关系。从已曝光的预告来看，《冰雨火》不仅有卧底烧脑故事内容，更有缉毒的震撼场面戏份，质感不俗。

## 古装剧“大牌儿”

章子怡 于和伟 范丞丞热度高

开年古装题材剧，可谓大牌云集。章子怡首部电视剧作品《上阳赋》开播后便热度、热议不断。虽说豆瓣评分勉强及格，槽点也是一个接一个，但依旧没阻挡观众们追剧的热情。作为一部大女主剧，根据寐语者小说《帝王业》改编的《上阳赋》，讲述了王儇与萧綦因为一场权利的交易，先婚后爱共定天下的故事。除了剧情、演员外，该剧还是有优点的，比如精致的服化道。记者看到，章子怡饰演的“王儇”每次出场都有不同的衣服，每套衣服都是根据不同时期人物特点去设计。比如“王儇”前期的服装以白色、浅绿为主，衬托她的简单灵动。而到中后期“王儇”的服装色彩由浅色转为深色

系，一方面更符合人物复杂的心理，同时也能让角色显得更加沉稳大气。

已开播的神话新武侠剧《灵域》，由范丞丞、程潇、刘一曈等人出演。该剧改编自逆苍天同名玄幻小说，讲述了失忆少年秦烈在经历种种艰险之后，同青梅竹马的凌语诗等一众小伙伴们，一起在灵域逐渐成长、开启新征程的故事。记者看到，《灵域》开播首周便显露黑马之势，前10集密集的精彩看点成了网友们争相讨论的焦点。

此外，关晓彤、侯明昊领衔主演的古装言情喜剧《我就是这般女子》。定档于18日网络播出。该剧讲述了富贵千金班婭与世家公子容瑕在机缘巧合下，携手成长并相爱一生的故事。

生活报

# 在京东花2万多买电脑 到货后外观有瑕疵

市民孙先生：

检测后发现电脑零件多处有问题 售后称核实为全新商品拒绝退货

生活报讯（记者周琳）2020年12月，哈尔滨市孙先生在京东网购了一部惠普电脑，但是到货后发现外观有瑕疵，于是当天与客服反应并申请退货，但是由于取件退货当天该部电脑降价2000元，于是孙先生先取消退货申请，申请保价后再次提交退货申请。但之后京东客服多次以申请超时为由拒绝退货。当孙先生找到哈尔滨市惠普售后对机器进行检测后发现电脑零件多处有问题，要求退货，京东客服则表示，该电脑为全新正品，不同意孙先生退货。

2020年12月，哈尔滨市孙先生在京东网上购物平台惠普通（HP）OMEN暗影精灵京东自营旗舰店购买了一部电脑，花费21998.98元。12月11日，孙先生收到商品后，发现电脑显示屏边框上有瑕疵，于

是当天与客服反应并申请退货，并预约了12月18日取件，但是由于取件退货当天该部电脑降价2000元，于是孙先生先取消退货申请，申请保价后再次提交退货申请。随后，京东快递人员通过上门取件的方式取走商品。12月21日京东售后收到商品后，联系了孙先生，由于孙先生外出没有携带电话，其家人接听电话，售后以没有24小时内反应商品问题为由拒绝退货把商品原返。2小时后，外出归来的孙先生再次和京东客服沟通，表示已经在24小时内反映过商品瑕疵，并出示了相关截图证据，京东客服核实后情况属实。由于商品已经原返，客服建议孙先生不要拒收，可以收下后再重新申请退货。12月24日，孙先生收到电脑后，申请退货，12月29日京东客服又以申请超时拒绝退货。随后，孙先生再次

联系京东消费者维权热线反映情况，但是迟迟没有解决。

1月4日，京东维权热线的客服建议孙先生到当地惠普售后检测商品瑕疵是否自带。结果却检测出了电脑存在其他问题：电脑D壳有一处螺丝花了；A壳右上角有拆痕迹；屏轴左侧卡扣松了；屏轴有拆痕；C壳SD卡处凸起。随后，孙先生以商品为拆过的机器为由申请售后退货。1月9日，京东客服联系孙先生表示，通过核实该电脑的序列号，该电脑为全新正品，不同意孙先生退货。

13日11时，记者联系到京东维权客服部，据黄姓工作人员表示会将问题反映给相关部门。15时许，京东公关部工作人员联系到记者表示，目前正在核实处理此事，会尽快对此事作出回应。



图片由孙先生提供

绿地控股  
Greenland

中国·绿地  
IEC 东北亚国博城  
GREENLAND INTERNATIONAL EXPO CITY

# 我是王牧笛！ 我为绿地·东北亚国博城代言！

可牧笛

洞察国博 无限未来

中国著名主持人  
《财经郎眼》主持人 胡润百富未来之星

VIP : 0451 8822 9999  
LINE

松北区中源大道与松浦大道交汇处

免责声明：本文档为广告文案/设计仅供参考，不作为合同附件，最终以政府批准相关文件为准。2020年12月14日



GREENLAND  
INTERNATIONAL EXPO CITY

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

## 八卦金晨 邓伦引发争议 郑爽向金晨道歉 后秒删



生活报讯（新娱）近日，郑爽因在节目《追光吧哥哥》中八卦金晨、邓伦的相关言论引发争议，甚至协调不再参与节目录制，虽然最后以“协调失败”告终，但13日中午郑爽在微博直接发文向金晨道歉，随后又删除了该微博。她表示：“金晨小姐姐我想我逃不脱了内心的谴责，真心和你说声对不起，希望你接受我的道歉，我不能再自欺欺人的去录节目……惭愧。”

## 职场剧爆发

殷桃 胡一天 吴谨言  
在各领域奋斗



助攻之下，势均力敌的两人从互怼冤家到互相陪伴的故事。

胡一天、钟楚曦主演的《青春须早为》，以郑乾、程心、孔浩、姚佳仁、蒙浙浙、莫小宝等人大学毕业后创业受阻，爱情面临现实的考验，职场面临生存的艰难，努力奋斗的故事。目前，关于90后在创业路上奋斗的题材较少，该剧如果能够贴合现实，反映时代年轻人的打拼，或将能成为爆款。25日将在东方卫视播出的《正青春》，由吴谨言、殷桃、何润东、左小青、刘敏涛等人主演。该剧讲述了初入社会的90后职场新人章小鱼，因为极高的销售天赋获得了国际知名化妆品公司SW销售总监林睿的赏识并获得工作机会。在工作中，她一路拼搏奋斗，最终实现职业理想与自我价值的故事。

## 社会话题剧抢镜

黄晓明出演危机公关专家

由张鲁一、吴倩领衔主演，张萌、盖玥希等人主演的都市情感励志剧《这个世界不看脸》正在江苏卫视热播。该剧主要讲述了一对孪生姐妹，陶小挺和陶小笛一起来到城市打拼的故事。剧中，双胞胎中的妹妹陶小挺从小就很有努力，喜欢通过自己的努力去获取想要的东西，是一个奋发进取的女孩。而姐姐陶小笛长得漂亮，她就想通过自己美貌来获得成功。从此开启了两种思想，两张脸，两种人生。对于剧中演员的选择，网友们纷纷表示期待：“高颜值组合，追定了！”



紧急公关  
GAME CHANGER